
Program putovanja:
Putovanje Austrijska jezera, jednodnevni izlet

1. DAN ZAGREB – ST. WOLFGANG - HALLSTATT

Polazak s Južnog parkirališta Gradskog Poglavarstva  u 05:00h. Vožnja turističkim autobusom uz
usputna stajanja radi odmora kroz Sloveniju do gradića St. Wolfgang smještenog na obali jezera
 Wolfgangsee koji je tijekom cijele godine iznimno posjećen; šetnja do tržnice i trga Kirchen te
razgled bogato ukrašene crkve s Pacherovim oltarom( ukoliko će biti moguće), najljepše crkve na
području austrijskih jezera. Nakon kraće pauze vožnja do Hallstatta, najslikovitijeg gradića dijela
Salzkammergut koji je 1997 g. upisan u UNESCO svjetsku baštinu. A smjestio se na jugozapadnoj
obali Hallstattskog jezera. Smatra se jednim od najstarijih ljudskih naselja u Europi zbog nalazišta
soli, koja se vadila još 5500 god. pr. Kr. Prošetati ćemo romantičnom povijesnom jezgrom, uz župnu
crkvu preko glavnog gradskog trga do ribarskih kućica. Slobodno vrijeme za  uživanje u prekrasnom
spoju prirode i arhitekture. Polazak prema Zagrebu u dogovoreno vrijeme. Dolazak u večernjim
satima.

***Važna napomena: redoslijed obilazaka je podložan promjenama ovisno o prometu i procjeni 
pratitelja putovanja.

1 dana

od 0 €



Mogućnosti plaćanja

     
CIJENA ARANŽMANA UKLJUČUJE:

•    prijevoz  turističkim autobusom prema programu,
•    sve razglede prema programu,
•    licenciranog voditelja Putovanja  – vodstvo tijekom cijelog putovanja,
•    osiguranje od odgovornosti i osiguranje jamčevine,
•    troškove organizacije i realizacije putovanja

 

CIJENA ARANŽMANA NE UKLJUČUJE:

•    ulaznice za kulturno-povijesne spomenike i muzeje
•    karte javnog  gradskog  prijevoza, doplate za izlete i obroke koji nisu prema programu
•    osobne troškove, pića i napojnice te ostalo što nije navedeno pod cijena uključuje
•    osiguranje od otkaza putovanja (preporučujemo)

 

INFORMACIJE:

Granične, vizne i zdravstvene formalnosti:  
Za  državljane RH viza za Austriju  nije potrebna, ali je za putovanje potrebna važeća osobna
iskaznica ili putovnica.
O uvjetima ulaska u zemlju i epidemiološkim mjerama molimo da se informirate na službenim
stranicama Ministarstva vanjskih i europskih poslova
http://www.mvep.hr/hr/konzularne-informacije/informacije-o-putovanjima/upozorenja/austrija,2
.html

Molimo da se o rizičnosti putovanja u pojedine zemlje informirate na službenoj stranici
Ministarstva vanjskih poslova i europskih integracija RH, www.mvp.hr. Kategorizacija hotela
odgovara lokalnoj kategorizaciji.

ODGOVORNI ORGANIZATOR:

Mondo travel d.o.o.

Često postavljena pitanja

Mogućnosti plaćanja

JEDNOKRATNO - Gotovina - Kreditne kartice: Maestro, Master card, Visa, Diners, Visa

http://www.mvep.hr/hr/konzularne-informacije/informacije-o-putovanjima/upozorenja/austrija,2.html
http://www.mvep.hr/hr/konzularne-informacije/informacije-o-putovanjima/upozorenja/austrija,2.html


Premium card - Virmansko plaćanje na račun agencije u Erste banci, IBAN:
HR4924020061100096516 ili PLAĆANJE NA RATE - Za sva obročna plaćanja od 2-12 rata
agencija obračunava manipulativne troškove u iznosu od 5%. Maestro kartica (
Zagrebačka banka, Privredna banka Zagreb, ERSTE i Splitska banka ) do 12 rata - Visa
Premium karticu na 12 obroka - Visa ( Splitska banka ) do 6 rata - Diners card do 12 rata
beskamatno (ovisno o iznosu) - Mastercard ( Zagrebačka banka ) do 12 rata (ovisno o
iznosu) - Mogućnost obročnog plaćanja obuhvaća i korisnike debitnih kartica sljedećih
banaka MBNET grupacije: KentBank, Slatinske banke, Primorske banke, Sberbanke,
Istarske kreditne Banke, Jadranske banke, Kreditne banke Zagreb i Veneto banke.
(plaćanje u poslovnici)

Mogućnost doplate za odabrana sjedala u autobusu:

Na ovom putovanju nudimo mogućnost odabira određenih sjedala u autobusu uz
nadoplatu prilikom rezervacije. Doplata nije obavezna. Raspoloživost odabranih sjedala je
na upit i podložna provjeri prilikom rezervacije.

Završna obavijest i informacije

Završno pismo dostavljamo Vam mailom najkasnije 48 sati prije putovanja – to je završni
dokument u kojem se nalaze sve bitne informacije poput točnog vremena i mjesta
polaska, kontakt i ime pratitelja putovanja, imena hotela i sl. ) Eventualne doplate za
izlete i ulaznice plaćate na licu mjesta pratitelju putovanja u eurima ili lokalnoj valuti
zemlje u koju se putuje, osim ako nije u programu putovanja navedeno plaćanje prije
puta. Organizator nije odgovoran za povećanje cijena ulaznica, fakultativnih izleta
navedenih u programu na dan formiranja programa. Agencija ima pravo promjene
redoslijeda programa.

Uplate i rezervacije

Prilikom prijave za putovanje potrebno je uplatiti minimun 40% ukupnog iznosa, a ostatak
najkasnije minimum 45 dan prije početka putovanja osim ako nije drugačije navedeno
prilikom primitka ponude. Prijava za putovanje vrijedi isključivo uz uplatu predujma.
Preporučamo uplatu paketa osiguranje od posljedica nesretnog slučaja i bolesti na
putovanju. Po uplati predujma primit ćete račun koji je ujedno i ugovor o putovanju. U
slučaju uplate na račun ljubazno molimo da nam OBAVEZNO pošaljete kopiju uplate ili
ukoliko Vam je to nezgodno, barem da nas o uplati obavijestite mailom kako bismo je
evidentirali te Vam poslali Ugovor za putovanje i račun. Dok ne dobijete Ugovor za
putovanje, Vaša rezervacija nije potvrđena!) Potom 48 sati prije putovanja završno pismo.
Ako se na putovanje ne prijavi dovoljan broj putnika najkasnije 5 dana prije početka paket
aranžmana putnička agencija dužna je obavijestiti putnika o otkazu putovanja.

Slike








